Отчет о ходе реализации и оценки эффективности реализации муниципальной программы «Культурно-массовые мероприятия и поддержка Гиагинского первичного казачьего общества Гиагинского районного казачьего общества Кубанского войскового казачьего общества в муниципальном образовании «Гиагинское сельское поселение» 



На осуществление муниципальной программы «Культурно-массовые мероприятия и поддержка Гиагинского первичного казачьего общества Гиагинского районного казачьего общества Кубанского войскового казачьего общества в муниципальном образовании «Гиагинское сельское поселение» в 2023 году было  израсходовано 370 366 тыс. рублей. Мероприятия, запланированные на 2023 год  исполнены, согласно плану проведению культурно- массовых и праздничных мероприятий.


В связи с положительными показателями оценки эффективности реализации муниципальной программы в отчетном 2023 году, предложений по внесению изменений в дальнейшую реализацию программы в 2024 году не имею.  Реализация программы в 2024 году будет проходить в соответствии с  планом проведения культурно-массовых и праздничных мероприятий в муниципальном образовании «Гиагинское сельское поселение» муниципальной программы «Культурно-массовые мероприятия и поддержка Гиагинского первичного казачьего общества Гиагинского районного казачьего общества Кубанского войскового казачьего общества в муниципальном образовании «Гиагинское сельское поселение».
