Отчет о ходе реализации и оценки эффективности реализации муниципальной программы «Культурно-массовые мероприятия и поддержка Гиагинского первичного казачьего общества Гиагинского районного казачьего общества Кубанского войскового казачьего общества в муниципальном образовании «Гиагинское сельское поселение» 



В целях сохранения, развития и формирования культурных, самобытных семейных традиций, традиций народной культуры, духовно-нравственных основ казачества на территории муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» действует муниципальная программа «Культурно-массовые мероприятия и поддержка Гиагинского станичного казачьего общества Гиагинского районного казачьего общества Майкопского отдельского казачьего общества Кубанского войскового казачьего общества на территории муниципального образования «Гиагинское сельское поселение».
Общий объем финансирования 2024 г — 367 816 руб.
Подпрограмма:«Культурно-массовые и праздничные мероприятия в муниципальном образовании «Гиагинское сельское поселение» 
Мероприятия, запланированные на 2024 год  исполнены, согласно плану проведению культурно- массовых и праздничных мероприятий, осуществлялись организация следующих культурно-массовых и праздничных мероприятий: мероприятия, приуроченные к празднованию «Крещения Господня», «Масленица», «Дня Победы», «День семьи, любви и верности», День станицы Гиагинской , 95 -летие п. Гончарка, день призывника. .По программе на проведение культурно - массовых мероприятий в 2024 году было израсходовано 316 400 рублей. Массовые гулянья в поселении были не проведены, в связи с введенными ограничениями на  увесилительные мероприятия, в связи  ситуацией СВО. 

Подпрограмма:«По поддержке Гиагинского станичного казачьего общества Гиагинского районного казачьего общества Майкопского отдельского казачьего общества Кубанского войскового казачьего общества в муниципальном образовании «Гиагинское сельское поселение»
 По поддержке Гиагинского хуторского казачьего общества на территории поселения объем финансирования за 2024 г. составило - 51 416 руб.(денежные средства израсходованы на приобретение призов, ценных подарков для команды казачьей молодежи а также приобретение военно- спортивной формы для молодежи, форменного обмундирования и специальных средств для дружин по охране общественного порядка и ГО ЧС).

Согласно, направленного в адрес администрации плана мероприятий «Поддержки Гиагинского казачьего общества», имеется предложение об увеличении объема финанасирования на планируемые мероприятия в 2025 г -   в сумме 492,4 тыс. руб.

 Реализация муниципальной программы в 2025 году будет проходить в соответствии с планом проведения культурно-массовых и праздничных мероприятий в муниципальном образовании «Гиагинское сельское поселение» муниципальной программы «Культурно-массовые мероприятия и поддержка Гиагинского первичного казачьего общества Гиагинского районного казачьего общества Кубанского войскового казачьего общества в муниципальном образовании «Гиагинское сельское поселение».
