Отчет о ходе реализации и оценки эффективности реализации муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» 

По программе муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» на содержание и модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры в 2024 г. израсходовано — 17 739 089 руб.:
- закуплены насосы (скважинные, одноступенчатые циркуляционные), для бесперебойной работы предприятия, администрацией поселения приобретена генераторная установка мощностью 30 кВт, а также строительные материалы и оборудования для поддержки деятельности в сфере ЖКХ. Мероприятия запланированные на 2024 год исполнены в полном объеме.
Основными целями программы являлось создание условий для приведения коммунальной инфраструктуры в соответствие со стандартами качества, обеспечивающими комфортные условия проживания населению; повышение уровня надежности предоставления коммунальных услуг; повышение эффективности функционирования жилищно-коммунального хозяйства. Факторы, которые могли повлиять на ход реализации муниципальной программы не выявлены.

В связи с положительными показателями оценки эффективности реализации муниципальной программы в отчетном 2024 году, предложений по внесению изменений в дальнейшую реализацию программы не имею. 


Реализация программы в 2025 году будет проходить в соответствии с утвержденным планом программных мероприятий в муниципальном образовании «Гиагинское сельское поселение».Объем бюджетных ассигнований программы запланирован в сумме -  4 350 000 руб.
Главный специалист отдела благоустройства, 
ЖКХ и дорожного хозяйства





     Т.И. Пасевухина
