Отчет о ходе реализации и оценки эффективности реализации муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» 

Основными целями и задачами Программы являются: повышение энергетической эффективности при потреблении энергетических ресурсов бюджетными учреждениями и жилым фондом, обеспечение рационального использования топливно-энергетических ресурсов за счет реализации энергосберегающих мероприятий, оснащение зданий, строений, сооружений приборами учета используемых энергетических ресурсов (электроэнергия, тепло, вода, газ) с целью повышение уровня жизни населения.

По программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» реализован проект по объекту: «Строительство блочно-модульной котельной по ул. Почтовая, 27 в ст. Гиагинской, Гиагинского района». Функциональное назначение - отопление жилого дома. 
Стоимость работ – 6 381 413 руб. 
- По программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» Разработана и загружена в личный кабинет АУ РА «Госэкспертиза Адыгея» проектно - сметная документация по объекту "Строительство блочно - модульной котельной, расположенной по адресу: ст. Гиагинская, ул. Советская 26 а (Дом Быта). Документация находится на стадии подготовки положительного заключения. 
Стоимость работ составила: 1 220 000 рублей.

Реализация программы в 2025 году будет проходить в соответствии с утвержденным планом программных мероприятий в муниципальном образования «Гиагинское сельское поселение».
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