Отчёт о ходе реализации и оценки эффективности реализации муниципальной программы «Благоустройство и развитие территории муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»
На осуществление муниципальной программы «Благоустройство и развитие территории муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» в 2024 году запланировано и израсходовано 26 778,25 тыс. рублей. Мероприятия, запланированные на 2024 год выполнены на 100%.
В 2024 году основными целями программы является - Совершенствование системы комплексного благоустройства муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»;
- Повышение уровня внешнего благоустройства и санитарного содержания населённых пунктов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»;
- Совершенствование эстетического вида муниципального образования «Гиагинское сельское поселение», создание гармоничной архитектурно-ландшафтной среды.
Факторы, которые могли повлиять на ход реализации муниципальной программы не выявлены.
В связи с положительными показателями оценки эффективности реализации муниципальной программы в отчётном 2024 году, предложений по дальнейшей реализации программы в 2025 году не имею. Реализация программы будет проходить в соответствии с утверждённым планом программных мероприятий в муниципального образования «Гиагинское сельское поселение».
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